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Protokół Nr XXI/2026 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wierzchosławice 

w dniu 28 stycznia 2026 r. 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Wierzchosławice (I piętro - Sala Konferencyjna). 

 

Obrady rozpoczęto 28 stycznia 2026 r. o godzinie 12:20, a zakończono o godzinie 12:27 tego 

samego dnia. 

W obradach wzięło udział 9 Radnych: 

Obecni: 

1. Piotr Bieś 

2. Krzysztof Broński 

3. Tomasz Jachimek 

4. Barbara Knapik 

5. Roman Kucharski 

6. Ewelina Mach 

7. Konrad Marszałek 

8. Tadeusz Mitera 

9. Dawid Mocny 

10. Tomasz Pochroń 

11. Halina Popiela 

12. Dawid Przybyło 

13. Tomasz Rodak 

14. Krzysztof Wiśniewski 

15. Artur Wrona 

 

Ponadto w obradach uczestniczyli:  

 Małgorzata Moskal – Wójt Gminy 

 Wojciech Aleksander – Zastępca Wójta Gminy 

 Dariusz Lech – Sekretarz Gminy  

 Ewa Sukta – Skarbnik Gminy  

 

1. Otwarcie XXI nadzwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia Sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy Dawid Mocny informując, że została ona 

zwołana na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym na 
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wniosek Wójta Gminy Wierzchosławice. Kontynuując powiedział, że ustawowy skład rady 

wynosi 15 radnych. Na podstawie złożonych na liście obecności podpisów stwierdził, że w Sesji 

uczestniczy wymagana ilość radnych do prowadzenia i podejmowania prawomocnych decyzji. 

Poinformował, że pełna klauzula dotycząca ochrony danych osobowych (RODO) znajduje się 

przed wejściem do Sali Konferencyjnej. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni porządek obrad wraz z materiałami 

sesyjnymi otrzymali w odpowiednim terminie.  

 

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad, Wójt Gminy Wierzchosławice złożyła 

wniosek o poszerzenie porządku obrad poprzez dodanie punktu pn. "Podjęcie uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy pomiędzy Gminą Wierzchosławice a Województwem 

Małopolskim w sprawie realizacji zadania pn. „Budowa obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic 

w ciągu drogi wojewódzkiej nr 975 – opracowanie dokumentacji projektowej wraz 

z pozyskaniem decyzji umożliwiających realizację zadania”. 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Wójta Gminy Wierzchosławice o poszerzenie porządku obrad poprzez dodanie punktu 

pn. "Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy pomiędzy Gminą 

Wierzchosławice a Województwem Małopolskim w sprawie realizacji zadania pn. „Budowa 

obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic w ciągu drogi wojewódzkiej nr 975 – opracowanie 

dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem decyzji umożliwiających realizację zadania” jako 

punktu 4 i automatyczne przesunięcie pozostałych punktów w górę. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Tomasz Jachimek, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina 

Popiela, Dawid Przybyło, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-01-28 14:54:21 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Piotr Bieś, Krzysztof Broński, Barbara Knapik, Konrad Marszałek, Tadeusz Mitera, Tomasz 

Rodak 

 

Przyjęto porządek obrad, jak niżej: 

1. Otwarcie XXI nadzwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Województwu Małopolskiemu pomocy finansowej, 

w formie dotacji celowej w łącznej wysokości 1 500 000,00 zł na zrealizowanie zadania pn.: 

„Budowa obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic w ciągu drogi wojewódzkiej nr 975 – 

opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem decyzji umożliwiających realizację 

zadania”. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy pomiędzy Gminą 

Wierzchosławice a Województwem Małopolskim w sprawie realizacji zadania pn. „Budowa 

obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic w ciągu drogi wojewódzkiej nr 975 – opracowanie 

dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem decyzji umożliwiających realizację zadania”. 

5. Zamknięcie obrad XXI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzchosławice. 

 

3. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Województwu Małopolskiemu pomocy 

finansowej, w formie dotacji celowej w łącznej wysokości 1 500 000,00 zł na zrealizowanie 

zadania pn.: „Budowa obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic w ciągu drogi wojewódzkiej 

nr 975 – opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem decyzji 

umożliwiających realizację zadania”. 

Pytań oraz uwag nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Województwu Małopolskiemu pomocy finansowej, 

w formie dotacji celowej w łącznej wysokości 1 500 000,00 zł na zrealizowanie zadania pn.: 

„Budowa obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic w ciągu drogi wojewódzkiej nr 975 – 

opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem decyzji umożliwiających realizację 

zadania”. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Tomasz Jachimek, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina 

Popiela, Dawid Przybyło, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Piotr Bieś, Krzysztof Broński, Barbara Knapik, Konrad Marszałek, Tadeusz Mitera, Tomasz 

Rodak 

Uchwała Nr XXI/157/2026 

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy pomiędzy Gminą 

Wierzchosławice a Województwem Małopolskim w sprawie realizacji zadania pn. „Budowa 

obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic w ciągu drogi wojewódzkiej nr 975 – opracowanie 

dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem decyzji umożliwiających realizację 

zadania”. 

Pytań oraz uwag nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy pomiędzy Gminą 

Wierzchosławice a Województwem Małopolskim w sprawie realizacji zadania pn. „Budowa 

obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic w ciągu drogi wojewódzkiej nr 975 – opracowanie 

dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem decyzji umożliwiających realizację zadania”. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Tomasz Jachimek, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina 

Popiela, Dawid Przybyło, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Piotr Bieś, Krzysztof Broński, Barbara Knapik, Konrad Marszałek, Tadeusz Mitera, Tomasz 

Rodak 

Uchwała Nr XXI/158/2026 

 

5. Zamknięcie obrad XXI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzchosławice. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Dawid Mocny 

dokonał zamknięcia XXI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wierzchosławice.  

 

Na tym protokół zakończono.  

 

 

Pełna relacja video z Sesji Rady Gminy Wierzchosławice znajduje się w Biuletynie Informacji 

Publicznej Urzędu Gminy Wierzchosławice oraz w programie eSesja. 

 

https://bip.malopolska.pl/ugwierzchoslawice,a,2795427,xix-sesja-rady-gminy-

wierzchoslawice.html 

  

https://wierzchoslawice.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady  

 

Protokołowała:       Przewodniczący Rady Gminy  

 

 

Karolina Ducinowska       Dawid Mocny 

https://bip.malopolska.pl/ugwierzchoslawice,a,2795427,xix-sesja-rady-gminy-wierzchoslawice.html
https://bip.malopolska.pl/ugwierzchoslawice,a,2795427,xix-sesja-rady-gminy-wierzchoslawice.html
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